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Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às vinte 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Contando com o número regimental de Vereadores, a Vereadora 
SIRLEI DE AZEVEDO CANCI, Presidente do Legislativo, invocou proteção de Deus e 
declarou aberta a presente sessão. Primeiramente, solicitou ao Vereador EVERALDO 
DUARTE DA SILVA, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir passou-se para a leitura 
da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Projeto de Lei de Iniciativa 
Legislativa nº 001/2017, que “Altera a redação e acrescenta dispositivos a Lei nº 1.340, 
de 30 de março de 2014 e dá outras providências”, aprovado por unanimidade. 
Posteriormente o Primeiro Secretário procedeu a leitura de um convite do Presidente da 
Casa Familiar Rural Regional de Alpestre e do Presidente da Associação Regional das 
Casas Familiares Rurais do Rio Grande do Sul, para participar do Intercâmbio de 
Cooperação Internacional entre as Casas Familiares Rurais do Rio Grande do Sul e da 
França, que aconteceria no dia 07 de março de 2017, no Centro Municipal de Cultura do 
Município de Alpestre-RS. Havendo três Vereadores inscritos para pronunciamentos, 
passou-se primeiramente a palavra ao Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, que 
cumprimentou a Presidente, os colegas Vereadores, o Secretário Ivan Albarello que 
estava presente na sessão para fazer a prestação de contas da saúde e demais pessoas 
presentes. Inicialmente destacou ter se inscrito para a tribuna por ter comentado e citado 
nas sessões passadas, o nome do Secretário Ivan Albarello e porque queria falar na sua 
frente, que teve umas quatro famílias que valorizaram o trabalho que vinha sendo feito a 
poucos meses, por ele. Disse que as pessoas estavam elogiando a forma como Secretário 
vinha trabalhando na Secretaria da Saúde e que esperava que continuasse daquela forma, 
destacando que a população de Taquaruçu iria gostar do seu trabalho. A seguir passou-se 
a palavra para o Vereador VOLNEI LAPAZINI, que cumprimentou a Presidente, os 
colegas Vereadores, demais pessoas presentes, destacando que iria comentar acerca da 
viagem realizada a Brasília. Mencionou que esteve juntamente com a colega Vereadora 
Sirlei e o Prefeito Valmir nos Gabinetes dos Deputados, ocasião em que participaram de 
três reuniões em Brasília, com o Deputado Osmar Terra, Edson Brum, entre outros. Disse 
ter gostado da reunião com o Deputado Osmar Terra, pois todo o produto tem um preço 
mínimo e o leite não tinha preço mínimo, mas na reunião foi discutido a possibilidade de 
ser colocado um preço mínimo no leite no valor de R$ 1,50 (um real e cinquenta 
centavos), por litro, pois o custo atualmente era de R$ 1,35 (um real e trinta e cinco 
centavos). Referiu que entregaram pedidos deles e dos colegas Vereadores, além de 
propostas de emendas para Taquaruçu, destacando acreditar que viria alguma coisa nos 
próximos dias ou meses. Ressaltou que a crise estava muito grande e que se ficassem um 
pouco mais lá, seria os Deputados que iriam pedir verba para os Vereadores, mas que 
haviam deixado a entender que iriam mandar alguma coisa para o Município e que a 
Vereadora Sirlei iria explicar melhor. Em seguida, a Presidente SIRLEI DE AZEVEDO 
CANCI, passou a presidência a seu Vice Gerson Luís da Rosa, com o objetivo de usar a 
tribuna. Com a palavra a Vereadora cumprimentou o Secretário Ivan Albarello e destacou 



que também iria comentar acerca da viagem realizada a Brasília de 13 (treze) a 17 
(dezessete) de fevereiro e que como o Vereador Volnei havia comentado, foram a Brasília 
reivindicar recursos para o Município onde tiveram algumas audiências com alguns 
Ministros. Destacou serem sabedores da grande crise, mas que tinham retornado otimistas 
da viagem e que acreditava que em breve teria recursos, não só um, mas dois, três, que 
eram de grande importância para o Município. Disse que gostava de ver as coisas 
acontecerem para depois falar, mas que haviam retornado com algumas confirmações e 
como o Vereador Volnei havia falado, estiveram na Secretaria da Agricultura onde foi 
principalmente reivindicado recursos para máquinas, pois o Município estava mais 
necessitado para a agricultura. Asseverou que também havia sido positivo e que o assunto 
discutido na reunião era de grande interesse do Município, ressaltando que não sabia se 
havia sido feita alguma entrevista com o prefeito mas que ele iria falar. Falou que também 
tiveram audiência na Casa Civil e uma outra importante nas cidades, onde foi conversado 
e tirado todas as dúvidas sobre a habitação, pois o Município ainda estava aguardando o 
recurso nessa área, destacando que existem três programas que o Município poderia entrar 
e que em breve estariam falando sobre o assunto dentro das Secretarias, dos setores mais 
adequados para tratar sobre o assunto. Disse que o Município estava bem pois havia 
diversos deputados da região e vereadores que estavam empenhados buscando recursos e 
que não seria essa crise que deixaria o Município parar. Por fim, disse que no decorrer 
dos próximos dias estariam relatando melhor, pois em março abririam os Ministérios para 
cadastramento das novas propostas com os novos projetos e que por enquanto só tinha 
agricultura e saúde para cadastros das novas propostas, pois é o que eles solicitam para 
acompanharem e fazerem o possível para ajudar o Município. Em seguida, tomou posse 
da presidência e não tendo nada mais a tratar, a presidente encerrou a Sessão Ordinária, 
sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada por ela e demais Vereadores presentes. 
Taquaruçu do Sul, 21 de fevereiro de 2017.  
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